



火红的黄栌树林与绿色的松林沿济南蝎子山山脊分布。

平分秋色

深秋时节，北京市怀柔区慕田峪长城层林尽染，景色迷人。

在山东济南市的蝎子山种植着黄栌树和松树林，每到秋冬交替时节，以山脊为分界线，便出现了半边青翠半边红的景象，这“一山双色”的景观，令人称奇。

在五彩斑斓的秋叶装点下，美丽的田园风光吸引了不少的游客。

文/图 均据新华社



游客在树下拍照。



游客在慕田峪长城游览。



游客在济南南部山区的九如山游览。

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

一起热爱 追逐所爱 2020款LANNIA蓝鸟、2020款TIIDA骐达双车焕新上市

东风日产旗下“青春双子星”蓝鸟和骐达自上市以来，凭借前卫时尚的车身设计、领先的智能科技、超低油耗的高效动力组合，赢得众多年轻消费者青睐。

新智感潮流蓝鸟：颜值更高，性能更强

2020款蓝鸟共有七款车身颜色可供年轻用户选择——曜石黑、月光银、珠光白、星际蓝、炫风橙、钨钢灰、烈焰红。更多颜色，让年轻时尚

更张扬。

在安全配置方面，2020款蓝鸟得到进一步加强。全系新增TPMS智能胎压监测系统，实时监测轮胎状况，为行驶提供及时、有效的安全保障。配合日产卓越的NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统，全方位保护车辆，为出行安全保驾护航。

智能品质两厢骐达：安全升级，舒适加分

凭借同级领先的智联科技、超大宽适空间、超低油耗等产品优势，骐达在两厢车市场占有举足轻重的地位。2019年以来，骐达前9月累计销量已取得18.8%的同比增长，实力印证两厢车市场强者地位。销量的稳步提升，来源于强大的消费者口碑，也与骐达始终切合消费者需求，不断提升产品实力密切相关。

武乃文

年轻就是这YOUNG 新一代ix25&新一代悦纳领潮上市

近日，在洋溢着青春荷尔蒙的盛大音乐派对现场，北京现代专为年轻人打造的两款新车，新一代ix25和新一代悦纳正式迎来上市。

其中“青春型动派SUV”新一代ix25共推出4款配置车型，售价区间为：10.58万元~13.68万元；“安·芯”动感座驾新一代悦纳提供4款车型，售价区间：7.28万元~9.68万元。

为让年轻人更轻松拥有人生第一辆车，北京现代还为年轻消费者打造了“别YOUNG青春型动”购车计划，让年轻人尽享青春无忧旅程：两款新车用户均可享有3年10万公里畅行无忧的保障，以及三年免息政策优惠。此外，新一代ix25车主还可独享5000元的购置税补贴和2000元本品置换补贴、3年BlueLink车辆远程控制等车联网服务，以及1年10G QQ音乐、百度地图服务。

作为北京现代在年轻化细分市场布局的两款全新产品，新一代ix25和新一代悦纳在产品定义、目标人群方面各具特色，而相同点在于都



有着高颜值、大空间、高智能、低油耗等出众的产品优势。两款产品分别立足小型SUV和小型轿车市场，为年轻人个性、多样化的用车场景提供“恰到好处”的产品体验，给细分市场的消费者带来全新选择，同时进一步强化北京现代年轻、活力、智能的品牌新形象。 记者 武乃文

长城炮商用皮卡诚意上市

近日，新一代智能商用大皮卡——长城炮商用皮卡正式上市。此次上市的长城炮商用皮卡包括汽/柴油发动机、8挡手自一体/6挡手动变速器、两驱/四驱、标准货箱/长货箱、精英型/领航型共17个版本供消费者选择。上市发布会上，长城炮商户联盟正式启动，实现用户与厂商之间、用户与用户之间的资源共享、互帮互助、互利共赢。

长城炮商用皮卡是3年“5+N”产品战略首期发布的3款重磅车型。本次长城炮商用皮卡的上市，标志着长城皮卡在商用、乘用、越野三个皮卡细分领域的的产品布局体系，已初步构建完成。

长城炮商用皮卡既是“赚钱养家”的得力助手，又是“张弛有度”的生活伙伴，它拥有行业领先的超能动力，而且高效、智能、可靠，助力用户生意好、生活更好。

动力方面，本次上市的长城炮商用皮卡搭载2.0T柴、汽油两款发动机，均可满足国六



B排放标准。其中4D20M的2.0T四缸柴油发动机，在1500~2500转时可输出400N·m的峰值扭矩，是目前所有满足国六B排放标准的皮卡中，升扭矩最强的柴油动力。

在安全方面，长城炮商用皮卡配备了博世最新一代9.3版本ESP，集成了刹车辅助、牵引力控制、上坡辅助等功能，同时搭载倒车影像、右前盲区监测、胎压监测等配置，最大限度防范意外发生，是一款安全可靠之车。 记者 武乃文

遇见沈阳最美秋日，试驾次世代MAZDA3昂克赛拉

10月25日~10月28日，长安马自达次世代MAZDA3昂克赛拉·质美中国行·沈阳站正式启程，延续了南京站的质美情调，“惊艳质美驾”次世代MAZDA3昂克赛拉陪伴全国媒体代表在沈阳一路探索都市拥车生活方式，更在展现马自达全新世代极致风范的同时，解锁了一段优雅旅程。

设计师为次世代MAZDA3昂克赛拉营造出质感越级的车内空间。通过对车内结构的革新，次世代MAZDA3昂克赛拉实现了优于同级车型的静谧性能，即便穿过闹市街道，车内空间亦不至嘈杂。

卓越的NVH隔音性能，让驾乘者在次世代MAZDA3昂克赛拉车内享受纯净的音乐成为可能。新车拥有8扬声器布局和「MAZDA HARMONIC ACOUSTICS 马自达环场声学音质提升」系统，天籁之声如同在车内现场演奏，直达车内的每一位乘客。

沈阳城区出发至棋盘山，途经城市路、高速



路、盘山公路，景区内柏油路环绕秀湖，形成秀美多姿的环湖景观路，在饱览秋日山中美景的同时，驾驶者也能够通过次世代MAZDA3昂克赛拉感受到得心应手的操控体验，全方位触达感官，带来愉悦的出行体验。

驾驶过程中，BSM盲点监测系统、ADD彩色平视显示系统等多项智能安全配置全程响应，协助驾乘者在专注、自然的状态下行车，即便途经复杂路段，也能自如通过，给予驾乘者十足的驾驶信心。 记者 于风国

奔腾 T99大五座智慧旗舰SUV上市

11月1日，大五座智慧旗舰SUV奔腾T99在长春正式上市。奔腾T99此次上市共5款车型，官方售价14.99~18.99万元。除了令人感动的价格，奔腾还为消费者准备了“两年零利率”的金融支持和最高10000元的置换补贴。南极雪龙2号的科考队员们和全国首批车主代表应邀参加上市发布会。

奔腾T99搭载2.0TD强劲动力发动机和8AT自动变速箱，实测热效率高达39%，排放量大幅低于国六B排放标准，百公里加速仅需8.6秒，综合油耗为7.9L/100km。轴距长达2870mm，大五座设计让驾乘空间尤为充裕。在内饰设计上，采用T家族“环、薄、轻、悬”的设计理念，3块高清触摸大屏，倍显科技感十足。

奔腾T99是奔腾D-life 5.0系统的首搭车型，拥有更先进的语音控制系统、全球领先的途记功能等配置，实现了L2+级智能驾驶，可以通过多功能前视摄像头系统，实时监测道路情况。 记者 顾玲玲



全系标配了豪华车才有的全自动泊车配置。

科技创新的大进步带来销量业绩的大提升。今年1~10月，奔腾累计销量同比增长36%，10月销量同比劲增177%。未来，奔腾T99将与T77、T33合力“出击”竞争激烈的SUV市场，助力新奔腾品牌进入全新发展轨道，挺进自主汽车品牌第一梯队。 记者 顾玲玲